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令和令和令和令和３３３３年年年年 第第第第３３３３回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））    

    

日   時 令和３年３月１日（月） 午前１１時３０分 

場   所 あさぎり町生涯学習センター 教育長室 

出 席 委 員 澤田光德 矢野幸代 中村麻有 伊啓史朗 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 教育長 米良隆夫       教育課長 出田 茂 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  伊啓史朗 

 

《《《《開会開会開会開会    午前午前午前午前１１１１１１１１時時時時３０３０３０３０分分分分》》》》 

    

１１１１    開開開開        会会会会    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  それでは皆さんお揃いでございますので、令和３年第３回教育委員会会議を開会させて

いただきます。 

 

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  それでは開会にあたりまして、教育長より御挨拶申し上げます。    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。では、失礼します。先ほどの、町費負担教職員の選考考査につきましてはあり

がとうございました。今日ですね朝８時から、球磨教育事務所のほうで、人事異動に関する素案提

示がございました。これを見ていただいてですね、また、教育委員会の結果をまた、教育事務所の

ほうにお知らせしていかなければいけませんが、大まか私が見た限りでは、大分、教育事務所のほ

うも考えていただいたかなあというふうに今回は思っとります。また、お配りしますので資料を見

ていただければと思います。よろしくお願いいたします。 

３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○出出出出田課長田課長田課長田課長  続きまして、議事録署名員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。本日は伊委員にお願いします。 

○○○○伊伊伊伊委員委員委員委員  はい。 

 

４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  次に、会期を御謀りいたします。令和３年３月１日限りでよろしいございますでしょう

か。（○「はい」という声多数あり）意見多数でございますので、会期を３月１日の１日限りといた

します。それでは審議に入ります進行を教育長にお願いいたします。 

    

    



５５５５    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  それでは、５番の非公開とする審議事項につきましては、６番の協議第１０号、あさ

ぎり町町費負担教職員の採用についてと７番の令和３年度教職員人事異動素案提示については、非

公開とさせていただきますがようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）ありが

とうございます。 

 

６６６６    協協協協            議議議議    

協議第協議第協議第協議第１０１０１０１０号号号号    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町町費負担教職員町町費負担教職員町町費負担教職員町町費負担教職員のののの採用採用採用採用についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

    

７７７７    令和令和令和令和３３３３年度年度年度年度    教職員異動素案提示教職員異動素案提示教職員異動素案提示教職員異動素案提示    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

８８８８    そそそそ    のののの    他他他他    

（（（（１１１１））））次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会のののの日時日時日時日時 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  その他にはいりますので課長のところに戻したいと思います。 

○○○○出田課長出田課長出田課長出田課長  その他ということで次回の第４回の教育委員会会議の開催日ですが３月２４日水曜日

１５時から、あさぎり町役場、白髪岳会議室となりますのでお願いいたします。それでは、以上を

もちまして、第３回教育委員会議を閉じさせて頂きます。本日はどうもありがとうございました。 

 

 

《《《《閉会閉会閉会閉会    午後午後午後午後００００時時時時００００００００分分分分》》》》    

 


